



Сотруднику следственного изолятора, обвиняемому в мошенничестве при получении выплат, назначен судебный штраф



Собранные Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа в отношении 33-летнего сотрудника следственного изолятора, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат)

Следствием установлено, что с июля 2018 года по декабрь 2021 года сотрудник следственного изолятора, постоянно проживая на безвозмездной основе в квартире, собственником которой являлся его родственник, предоставлял работодателю заведомо ложные документы о найме им жилых помещений в связи с отсутствием собственного жилья. В результате обвиняемый путем обмана получил денежную компенсацию в сумме более 150 тысяч рублей, выплаченную ему в установленном законом порядке, которую потратил по своему усмотрению.

Преступление было выявлено в ходе проведения совместных оперативных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю и УСБ ГУФСИН России по Пермскому краю.

В связи с тем, что в ходе следствия обвиняемый активно способствовал расследованию преступления, вину признал в полном объеме, загладил причиненный преступлением вред в двойном размере, следствие пришло к выводу, что он может быть освобожден от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.

Судом ходатайство следствия удовлетворено, обвиняемому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1701896>